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Ata da Quinquagésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte dias do mês de 
Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 
Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 
Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 
Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João 
Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e 
Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador 

Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Oficio GAB/Ver Dirceu Biolchi nº 020/2015 que informa sua ausência nas 

sessões ordinárias dos dias 20 e 21 de outubro de 2015. Oficio Nº 001/2015 de autoria do senhor 

José Antonio dos Santos Silva que solicita o uso da tribuna popular nesta sessão do dia 20 de outubro 

de 2015. Solicitação de pavimentação asfáltica, quebra mola e faixa de pedestre de autoria dos 

moradores do Bairro da Liberdade. Convite de autoria da Coordenadoria Municipal de Habitação que 

convida para participar de uma oficina “O espaço que eu quero” a ser realizada no dia 21/10/15 local 

SINTEPP das 08:00 as 12:00. Usou a tribuna popular o senhor Rodrigo Carneiro que falou sobre a 

empresa de turismo que presta serviços na área de saúde levando pacientes a Teresina/Piauí para 

tratamento médico. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra a vereadoraCélia Martins de Souza, que 

falou sobre a iluminação pública da estrada do bairro Maria Madalena, acrescentando que se sentia 

contente com o trabalho realizado no local.Lembrou que na condição de vereadora se sentia 

preocupada com a situação de todos os bairros. Esperava que o Distrito de Miritituba fosse 

contemplado com o asfalto que tinha chegado ao município. Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos,lembrando que dia 18 foi comemorado o dia do Médico. Destacou a importância do 

colega Manoel Cordovil Diniz, medico a vários anos em Itaituba. Continuando o vereador falou sobre o 

brasão, dizendo que não concordava com a mudança do mesmo pela administração municipal, e que 

fosse respeitado o histórico desde 1983, criado por lei neste poder. O Edil falou sobre a criação de 

portos no quilometro 28 por uma empresa participar, lembrando que o todo impacto ambiental era de 

responsabilidade do município. Disse que seria interessante se verificar quais os benefícios a 

comunidade iria ganhar com a construção desse porto. Logo após usou da palavra o vereador Manoel 

Cordovil Diniz, falando sobre o dia do médico, lamentando que a Secretaria de Saúde não tenha se 

lembrado da data pela importância que tem. Prosseguindo o vereador parabenizou a empresa nova 

que estava se instalando em Itaituba com pacotes de saúde destino para Terezina. Sobre o Brasão, 

disse que também não seria de acordo que o mesmo fosse modificado. O vereador mostrou através de 
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imagens de rua em péssimas condições de trafegabilidade.Também mostrou imagens de filhotes de 

tartarugas, lembrando que nossa região era propicia para a instalação de criadouros para reproduzir 

em grande escala. Com a palavra o vereador Isaac Dias, disse que os vereadores cobravam o 

cumprimento das leis do transito, porém utilizavam o espaço do hidrante destinado ao uso dos 

bombeiros. Continuando o vereador falou sobre a lei que cria o Brasão do município de Itaituba, 

acrescentando que o mesmo estava sendo ridicularizado sendo taxado brasão perereca. Segundo o 

vereador a mudança do símbolo do Brasão, caracterizava como um ato indecente, imoral. E este poder 

não poderia permitir tal situação. Com a palavra o vereador Iamax Prado Custodio, falou sobre a 

mudança do Brasão do Município de Itaituba e parabenizou os que não deixaram esse fato passar em 

branco e pediu que fosse enviado oficio a prefeitura pedindo que fosse retirado esse brasão e colocado 

o antigo. Comentou sobre a expansão de energia elétrica nos bairros da cidade e no distrito de 

Miritituba e que já é uma luta desde seu mandato nesta casa de leis.Falou sobre o terreno destinado a 

construção do Campus da UFOPA no município de Itaituba, localizado no Bairro Maria Madalena e que 

foi doado pela prefeitura com o aval desta casa de leis. Disse que esse mesmo terreno já foi doado a 

uma igreja e que se precisa verificar e resolver esse fato para saber quem realmente doou esta área 

para a Igreja. No uso da palavra o vereador João Paulo Meister,falando sobre a instalação do 

programa Luz para Todos, informando que infelizmente algumas empresas que ganharam a licitação 

para fazerem os trabalhos não estão fazendo os trabalhos devidos, desta forma, seria interessante que 

este poder cobrasse da Celpa a realização dos serviços pertinentes. O Edil falou também sobre a 

situação de algumas estradas vicinais do município. Disse que se sentia preocupado com a escassez de 

água em bairros do município. Parabenizou a eleição do comitê das 14 comunidades, onde foi eleito 

um novo presidente que já está visitando algumas regiões e verificando seus problemas. ORDEM DO 
DIA: REQUERIMENTO Nº 407/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa que requer o 

envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que junto ao secretario de 

Infraestrutura estude a possibilidade de realizar o serviço de pavimentação asfáltica para 11ª rua 

iniciando na Travessa São José até seu termino. REQUERIMENTO Nº 408/2015 de autoria do 

vereador Antonio Lopes de Sousa que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, 

prefeita municipal, a secretaria de saúde, Cleoci Aguiar, de Educação: Uzalda Miranda, Infraestrutura: 

Daniel Alencar, no sentido de assumirem a responsabilidade da administração da comunidade de Nova 

Esperança (Comunidade da 22).REQUERIMENTO Nº 409/2015 de autoria do vereador João Bastos 

Rodrigues que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, solicitando a construção de 

lombadas físicas (quebra molas) e faixa de pedestres em frente a escola de ensino fundamental Cel. 

Raimundo Pereira Brasil. REQUERIMENTO Nº 410/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, ao 

secretario de infraestrutura senhor Daniel Costa, para que execute os serviços de asfaltamento da 34ª 

rua, onde fica localizada a APAE no Bairro Jardim Tapajós. REQUERIMENTO Nº 411/2015 de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que requer o envio de oficio a senhora Eliene 

Nunes de Oliveira, prefeita municipal, ao secretario de infraestrutura senhor Daniel Costa, para que 
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execute os serviços de asfaltamento na Travessa São José do Bairro Santo Antonio até Vitória Régia. 

REQUERIMENTO Nº 412/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, que requer o envio de 

oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando o setor competente desta 

prefeitura para que se proceda com o confeccionamento do Brasão municipal nos termos definidos na 

lei 863/83. MOÇÃO Nº 031/2015 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 

requer a aprovação de moção de homenagem pela passagem do dia do médico, homenageando os 

médicos: Roberto Miranda, Helio Cabral, Benigno Olazar Regis, Antonio Alvarenga, Ivan Araújo e 

Edilson Dias Botelho. MOÇÃO Nº 032/2015 de autoria do vereador João Paulo Meister que requer 

aprovação para moção de aplausos ao senhor Armando Miqueiro para sua brilhante participação no IX 

Congresso Brasileiro de Agroecologia e IV Seminário Estadual de Agroecologia realizados em Belém. 

Requerimentos e moções após lidos, discutidos e votados foram todos aprovados por unanimidade. 

Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada à sessão e, para constar, mandou 

que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e 

assino. 

 
 

João Bastos Rodrigues 
Presidente 
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